
Poštnina v  gotovčini plačana.
Štev. 23. Cena edne številke na 2 strani 25 par, (1 K.) na 4 strani 50 par, (2 K.) 4. junija 1922. Leto IX.

Glasilo Slovenske Krajine

Prihaja vsako nedeljo.

Cena na leto doma 10 din. ali 40 K. V  Ameriko 
cena na leto 50 din. ali 200 K. Kam doma na 
eden naslov od deset falatov više hodi, dobijo 

naročniki i kalendar brezplačno.

„Vredništvo i  opravništvo Novin je v 
Črensovcih, Prekmurje“.

Vrednik Klek l Jožef, vp. plebanoš v Črensovcih. 

Namest. v uredništvi Berden Andrej kaplan v D. Lendavi.

Rokopise i naročnino pošiljajte na uredn ištvo ali 
opravn ištvo  Novin v  Črensovce Prekmurje. 
Oglasi, (inserati) se tüdi tü sprejmajo. Cena ednoga 
kvadratnoga centimetra za ednok 50 par (2 K.) 

za večkrat popüst od 5%  do 35% .

Seja vodstva SLS.
Naša stranka (SLS) oziroma njeno vodstvo 

je melo važeno sejo v Celji dne 21. maja, v 
dvorani hotela „Beli vol“. V dvorani se je zbra
lo okoli 90 delegatov iz vseh krajov naše Slo
venije.

G. Dr. Korošec narodni poslanec, načelnik 
Jugoslovanskoga kluba je poročao od političnoga 
položaja. Vsakši nas pita, kak dugo ešče bo 
vladala danešnja koalicija. Kak se vidi, vlada
jočivi stranki radikalna i demokratska še prav 
ne mislita na to, da bi dali vajati z rok. De
mokrati se ne brigajo za nove volitve, pač 
dobro je njim na vladi ostati kem duže, tem 
boljše za njih. Vlada je predložila agrarni zakon
ski načrt, s tem pa mogoče šče samo sebi tla 
pripraviti v prihodnje volitve. Izrabiti te zakon 
sebi na korist. Njihova politika je : danešnji 
politični položaj eksploatirati i prečanske kraje 
Slovenijo, Hrvatsko, Bosno itd. izcecati z og
romnimi davki. Delegati so s p r e m l jali z velikov 
pozornostjov izvajanja govornika.

Orisao je dr. Korošec nadalje tüdi naš 
zvünešnji položaj. Na genovskoj konferenci je 
ne zmagao angleški min. predsednik Lloyd George, 
nego proti njemi je prodrl predsednik francoske 
republike Poincare. Genovska konferencija je 
bila velkoga pomena, ar je okrepila Francijo i 
politiko male antante. Anglija je protežirala 
Francijo. Militarizem in imperializem sta še ok
repila v Genovi. Lloyd George je delao na 
konferenci tüdi zato, da se spor med našov 
državov in Italijov gledoč na Jadransko pitanje 
za nas ugodno reši. Naši diplomati so se 
pa pokazali tü tüdi kak povsod kratkovidni.

Z ozirom na medstrankarsko gibanje na
glaša vodstvo SLS svoje stališče, da je pitanje 
ali naj bo naša država republika ali monarhija, 
za nas pitanje samo drüge vrste. Za našo stranko 
je glavna stvar, da ljüdstvo naj v lada samo 
sebe, to je popolna samouprava ali autonomija 
v  nerazdeljenoj Sloveniji i vu tom smisli so bile 
tüdi sprejete rezolucije. Vodstvo stranke po
novno izjavlja, da je naša stranka  na pravoj 
poti i bolje trdno stoji i se bolje razširjavle 
med ljüdstvom, kak gda šteč prle.

Popolnoma odobrava taktiko svojega par
lamentarnoga zastopstva v Jugoslovanskom klubi, 
šteri je v parlamenti moško zastopao i brano 
program SLS.

Uradna naznanila.
M inisterstvo trgovine  in industrije odde

lek v Ljubljani je dovolilo občini Prosenjakovci, 
da se živinsko i blagovno senje predene od 18. 
junija na 16. j u n i j  i od 7. septembra n a  2. 
S e p t e m b e r .  Senja v Prosenjakovci teda bo

dejo: 15. marca, 16. junija, 2. septembra i 28. 
novembra. (Okr. glav. š tev. 3950).

Važen sestanek obrtn ikov v Beltincih. 
Obrtno drüštvo za Prekmurje pozivle za nedelo 
dne 11. junija 1922. ob 1 vöri popoldne v pros
tori hotela „pri Kroni“ v Beltincih sestanek 
obrtnikov, šteromi se pridrüžijo  tüdi „Slovensko 
obrtno razstave v Maribori“. Na tom za Prek
murske obrtnike jako važnom sestanki bo pre
davao  i gučao Fran Novak predsednik „Slo
venskoga obrtnoga drüštva“ i Pokrajinske obrt
ne razstave“ v Maribori. Obrtniki celoga Prek
murja pridite v velikom števili na sestanek. (Št. 71.)

Zborovan je čebelarov (ro jarov) v M. 
Soboti se vrši v nedelo dne 18. junija po ranoj 
sv. meši. Vsi čebelari se vabijo, da se v naj
vekšem števili vdeležijo  t o g a  podučnoga 
zborovanja.

Glasi.
S lo ven sk a  K ra jina.

Murska Sobota. V edno in vedno je vekši 
naval ljüdstva iz naših krajov, ki se pritožijo 
zavoljo pretepov mladine v šoli. Da bi se toj nemo
ralnosti enkrat za vselej konec napravo, opo
zarjamo gosp. okraj. glavarja , gosp. nadzornika 
i šolske voditelje, naj strogo gledajo na deco 
in preprečijo vsaki pretep mladine v šolah. 
Dolžnost gosp. vučiteljov je, da sa deco, ki je ne
dolžna, prav in pošteno vzgoji. Od strani vuči
teljstva pa zahtevamo, naj ido vsaj po nedeljah 
v cerkev k božoj slüžbi. Dozdaj se jih sicer 
ne vidi, pač pa v  kavarnah in v gostilnah in 
to jako slabo vpliva na mladino. Od deteta, ki 
je popolnoma pod vplivom vučitelja, se ne mo
re več zahtevati kak prava vzgoja in ravno 
to se ne zgodi. V Murski Soboti so postala 
deca čisto navadni fakini, ne pozdravljajo uradnike 
in tüdi ne domačine. Se tüdi ne more 
človek čüditi, kakša je zgoja, takše potem dete. 
Po pouki iz šola ido deca kak divjaki, se 
pretepajo in vučitelji mirno gledajo, to nič ne 
dene, samo da je le „Sokol“. Opozarjamo pred
stojnike v slučaji, če še pridejo pritožbe, bomo 
najenergičneje postopali in v slučaji, da se to 
ne zgodi, sploh naše dece ne püstimo več liberalnim 
vučiteljom k pouki, nego samo verskim in po
božnim vučiteljom.

Odgovor g. m inistra vo jne i mornarice 
našemi g. poslanci. Že marca meseca so se 
obrnoli naš g. poslanec na imenovanoga minis
tra s prošnjov za naše vojake, na to prošnjo 
odgovarja g. minister sledeče : Ka se tiče odpüsta 
vojnikov na delo, bo g. minister odredo, da se 
vsi naši fantje, kda se izvrši njüva izobrazba 
pri četnoj, bateriskoj i eskadrovoj školi, püstijo 
domov na potrebni odpüst radi pomaganja pri 
poljskom deli. —  Kda se vojaki püščajo domo

po naredbi, imajo vsigdar prosto vožnjo po 
železnicah. Kda pa vojak dobi odpüst na svojo 
prošnjo, mora plačati polovično vozn o  ceno, 
tak je odredo g. minister saobračaja.

Že pa novi škandal v  D. Lendavi. Od 
dneva do dneva se godijo pri nas vekši škandali. 
Ne davno še, da smo naved li celo vrsto škan
dalov v  naših Novinah, a že se nam palik takša 
prilika nudi. Naši dični uradniki so palik meli 
veseli dan: 28. maj. Napili so se v Kroni, pre
tepali na Lendavskoj vulici. Ž rtev: slovenski 
uradnik pri sodniji, zdaj leži v postelji s prebitov 
glavov. Prestopači: slovenski pionirje Prekmurja 
reči vsi prišleki. Tekla je „kri“  (krv), junaške 
kri na severnoj meji naše lepe domovine, na Glav
noj ulici D. Lendave, što ne verje, naj si pog
ledne posüšeno krv na flasteri. (Zdaj pa prav
zaprav pitamo, zakaj  so prišli tej ljüdje sem i kaj 
delajo tü ?) I tej ljüdji pisarijo i blatijo P r e k 
mu r c e  po „Jutri“, kakči bi bili oni kakši hottentoti ! 
Gospodje, kak daleč ste v i še od prave dü
ševne kulture, vaša vzgoja je prava sokolska 
vzgoja, to mamo priliko viditi od dneva do dneva. 
Zakaj jemlete že drügim poštenim slovencom 
dobro ime, zakaj vas ne premestijo kama v 
Macedonijo, kje svet ne bi znao za vas, tam bi 
lehko pokazali svojo „korajžo“ med kakšimi 
hajduki. Vam ne bi zamerili. Sicer pa odkritosrčno 
rečeno, se naši domačini veselijo, da se prišleki 
pretepajo. Duobus litigantibus tertius gaudet.

Kmečka zveza na Ivanci je ednoglasno 
odebrala Rous Jožefa i Vogrin Matjaša v krajevni 
odbor Slovenske ljüdske stranke za Prekmurje.

Krog. Pitamo šolskoga nadzornika, Jurko, 
zakaj je bio vučiteo Dujc na 8 dnevnom dopüsti 
v Celji i zakaj je bio njegov razred te čas zaprt? 
Zakaj je ne včila te čas njegov razred vučiteljica? 
Prosimo odgovor.

Prekmurski dečki se oprosijo, če zna 
šteri kaj od Lujzeka Lazar, šteri je slüžo pri 14. 
honvedškom pešpolki. Zavzeti je bio 6. junija l. 
1916 pri Lucki i da prej žive na Ruskom. Nadale 
Štefan Lazara, ki je bio leta 1918 pogrešan, zadnjič 
je slüžo Feldspital 1593. Feldpost 375 imenüvani 
je bio zavzeti na italijanskoj fronti. Či bi što 
kaj znao od njiva, naj glasi materi Ani Lazar, M. 
Sobota, Slovenska ulica 250. Dobi dobro nagrado.

D ržava .
Parlam entarna seja  je odgodena na 

6. junij. Z našega amerikanskoga posojila lekaj 
nič ne bo. Zdaj se oglasila amerikanska vlada, 
štera izjavlja, da za vsako posojilo najeto v 
Ameriki, je potrebno dovoljenje vlade, to dovol
jenje pa vlada samo te šče dati, či se vsi naši prej
šnji ameriški dugovje poravnajo. Zna se pa, 
da naša vlada ma velke duge v Ameriki.

Podlistek.
Misijonske poročilo našega prvoga prek
murskoga misijonara g. Kerec Jožefa iz 

portugalske naselbine Macau-China.
Singapore.

8. avgustuša zjütraj smo se bližali mesti 
Singapore. Mešo smo opravili ob pol sedmi, 
pol vüre prvlé kak navadno; tak so nas namreč 
naprosili bivši avstrijski oficiri, ki so potem 
mogli v Singapori presesti na Holandski parnik 
s šterim so odili v Batavijo. Želeli so se šče 
ednok vdeležiti svete meše na našoj ladji, 
prvle so se ločili od drügih popotnikov. S tem 
so dali vsem lepo peldo. Vozili smo se med 
zelenim tropikalnim otočjem. Ob 8 nam je  že 
angleški pilot z p o ved n im motorjem naproti 
prišel in nas popeljal med ozkim zalivom v 
lepo široko pristanišče. Ob deveti smo že bili 
priklopleni in angleška policija je hitro pregle
dala popotne pravice, in kak navadno prepove
dala tüdi tü iztop nemcom in vogrom.  Na naši

ladji iz med vogrov drügoga ne bilo, kak samo 
naš klerik Kirschner. Njega in nem ce je policija 
zastražila. Bivši avstrijski oficiri, ki sa šli na 
otok Java, so dobili nalogo iz seliti v zato pri
pravljen čoln in pod vodstvom angležov so se 
prepeljali na holandski parnik, z šterim so na 
jütri den odpluli v Batavijo. Kda so iz stopili 
iz našega parnika in se z čolnom prepeljali na 
nizozemsko ladjo, smo jih žepnimi robci poz
dravljali in želeli srečno vožnjo oni so pa zapeli: 
„In der Heimat . . .“, da se je razlegao glas 
po singaporskih vodah, kak menda šče nikdar. 
Angleži so to malo kisilo gledali . . . .

Medtem ka so malajci izvagali jugoslov. 
ciment je prišel na ladjo pater Cardosa, pred
stojnik portugalskih misijonarov v Singapori. 
On je zvedo za naš prihod in vedo je tüdi 
dobro, da je naša pot skozi monsone težavna 
bila, zato nas je odpelo v svojo rezidenco na 
odpočitek. Stopili smo iz ladje in nas pelja 
za magacine in skladišča luke; tü je čako na 
nas lepi velik avtomobil. Vsedli smo si ino se 
pelali skozi naj lepše in najbolj obljüdene vilice 
v  lepo rezidenco gg. misijonarjev. Po kratkom

odpočitki in pogovori nas je pater Cardosa po
vabo k obedi, šteroga je pripravo njegov kitaj
ski kühar. Pri obedi, nam je dvoro kühar sam: 
zpod sükanimi hlačami, bos in brezi srakice je 
mirno- flegmatično prenešao tanjere in z glo
bokimi prikloni kazao svojo kitajsko etiketo. 
Po obedi smo šli v ograček pod palme hladit 
se, in smo pušili iz sküpne pipe po kitajskom. 
Meni je včasi slabo postajalo, zato sem proso, 
da smem odložiti mojo cev in na mesto pipe 
šče popiti eno šalico čarne kave, štero mi je 
kühar tüdi včasi prineso. Po pušenji se podam o  
k počitki in smo spali do štrte vüre, kda je 
začeo hladen vetrič nekeliko blažiti vročo tro
pikalno- ekvatorialno temperaturo. Nato nas je 
pater Cardosa povabo v Avtomobil in nas dao 
popeljati v svetovno glasoviti singaporski vrt 
in sprehajališče (park). Veličastna naprava. 
Vsake vrste vztočne rastline in najbolj moderne 
naprave tü vidiš. Široke cimentane ceste ob
dane zbujvno —  barvnimi rastlinami in düh
tečimi cvetlicami so vedno polne svetovnega 
človeškoga prometa.

(Dale.)
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V  Srbiji med Jagodino i Čuprijo so najšli 
mramorsko rüdo, mramor je jako fini, skoro 
nikaj ne zaostane za kararskim v Italiji.

Svet.
Velka nesreča na Francuskom. 21. maja 

se je zgodila velka nesreča v pristanišči, kje 
Sajna teče v morje. „Seine“ hajov se vdaro v 
„Egipt“ trgovsko ladjo, štera se za 20 minut 
pogrozila v morsko globočino. 20 potnikov i 
80 mornarov je najšlo žalostno smrt v  morskom 
valovji.

1500 nemški inženirov je odpotüvalo v 
sovjetsko Rusijo, na vekši del do v  municijski 
fabrikah zaposleni. (Uspeh genovske konference).

V  A lbaniji splošna mobilizacija. Vlada 
je vse moške pozvala notri od 19 do 60 let.

Pošta.
Hari Leopold. Maribor. V tiskarno sv. 

Cirila pošiljamo pet Novin za naše vojake. Tam 
je iščite. Vsem. Ar davkarija pobira takso, če 
kakše dare objavimo, naznanimo vsem, ka več 
takših oglasov ne bomo objavljali, čeravno bi 
bili državnoga interesa. Ki šče objavo, naj plača 
takso. Pücko Marija. Bratonci. Prečtite od
govor ministra vojnoga na našega g. poslanca. 
Fr. Nemec. Maribor. Ne ešče določeno, gda 
ravno se püstijo domo l. 1898. rojeni. H. L. 
Puconci. Zahvalite i pritožite se dr. Fr. Svetek, 
načelnik za Slovenijo, unutrašnjih dela Beograd, 
Kosovska ulica 19. Gerent. Rakičan. Prečtite 
odgovor ministra vojnoga na našega g. poslanca. 
Kem več vrednosti što má, tem žmetnej dobi vö 
sina po srbskom zakoni.

Proda se mlin na tri páre z hišov vred, 
vse zidano, mlin je na vodi pri 

Murici poleg Veščice na pol 
ure od Razkriža. Zglasiti se pri 

NIKOLI SEREC, VEŠČICA.

Dobro vino
od leta 1919. po 18 K liter i 

novo od leta 1921. po fal 
cejni odavle GOSPODARSKA 
ZADRUGA v G. RADGONI. 

Vino tüdi da za pšenico, 
žito, oves, kukorico i drüge poljske pridelke, štere po 
najbolši ceni v račun vzeme. Tüdi lagve za vino i jabo
čino od 50 do 300 litrov odavle po fal cejni. —  V zalogi 
ma vsaki cajt domači i nemški cement, vapno, blanje, 
lopate, trame, umetni gnoj, mline za sadje mleti, blago 
za moške i ženske obleke, kose, motike i vse drüge 
potrebščine vsikdar po najfalej ceni.

Zahvala.
Za razodenjeno sočutje od vseh krajov 

ob priliki smrti pokojnega gospoda

ŠT E F A N A  A R V A I
člana tvrdke Ascher B. in sin

damo tem potom poznato hvaležnost vsem 
tistim, ki so v tej težki preizkušnji svojim 
sočütjom našo boleznost olajšati prizadeli.

Murska Sobota, dne 22. maja 1922.

vd o va  M atilda A rv a i 
in družina.

Köszönet.
Néhai

Á R V A I  I S T V Á N  Urnak
az Ascher B. és Fia

cég tagjának elhalálozása alkalmából minden 
oldalról megnyilatkozott részvétért ezuton 
mondunk hálás köszönetet mind azoknak, 
kik e nehéz megpróbáltatás alatt részvé
tükkel fájdalmunkat enyhiteni igyekeztek.

Murska Sobota, 1922. majus hó 22.

ö z v e g y  Á rva i M atilda  
és családja.

ZDRAVJE
kože, obraza, vratu, rok, tako kakor tudi lepa 
rast las, se morejo samo skozi razumno nego 
lepote doseči. Tisočera pripoznanja so dospela 
od vseh dežel sveta za lekarnarja Fellera: 
„ELSA“ LILIJNO MLEČNO MILO n a j b o l j e  
blago, najfinejše „milo lepote“ ; 4 kosi z zamo
tom in poštnino 120 Kr.

„ELZA“ OBRAZNA POMADA 
odstrani vsako nečistost kože, 
sončne pege, zajedance, nabore, 
i t. d., naredi kožo mehko rož
nato-belo in čisto;  2 porcela
nasta lončka z zamotom in pošt

nino 80 Kron.

„ELSA“ TANOCHINA POMADA ZA RAST 
LAS  krepi kožo glave, preprečuje izpadanje, 
lomlenje in cepanje las, zaprečuje prhut, prerano 
osivelost i t. d., 2 porcelanasta lončka z zamo
tom in poštnino 80 Kron.
PRODAJALCI ako naročijo najmanj 12 kosov 
od jednega predmeta dobijo popust v naravi. 
RAZNO: Lilijno mleko 24 Kr.; Brkomaz 10 Kr.; najfinejši 
Hega-puder Dr. Klugera v  veliki originalnih škatuljah 40 
Kr.; najfinejši Hega zobni prašek v patent škatljah 40 Kr.; 
puder za gospe v vrečicah 8 Kr.; zobni prašek v škatljah 
12 Kr.; v vrečicah 8 Kr.; Sachet diševa za perilo 12 Kr. 
Schampoon za last 8 Kr.; rumenilo 12 listkov 48 Kr.; 
najfinejši parfem po 48 in 60 Kr.; Močna voda za lase 
80 Kr. Za te razne predmete se zamot in poštnina po
sebaj računa.

EUGEN V. FELLER, lekarnar STUBICA donja 
40— 23. centrala št. 146. Hrovaško.

K ODAJI JE
eden hram v dobrom stáni i eden plüg funduša 

i dvá plüga trávnika.
Natenčnejše se zve pri

RAJNAR ANTONI posestniki
M urska Sobota št. 121.

Naročte si Novine!

Tisoče ljudi v vseh deželah sveta uporabljajo že 
25 let prijetno dišeči 

Feller-jev „Elsafluid“
kot KOSMETIKUM

za nego zob, zobnega mesa, glave, kot dodatek 
k vodi za umivanje, ker je radi 
svojega antiseptičnega in čistečega 
osvježujočega delovanja najboljšega 
učinka. Ravno tako je priljubljen 
kod krepko blago delujoče in

v r lo  p rije tno  s red s tvo  
za d rgnen je

hrbta, rok, nog in celega telesa. Je 
mnogo močnejši in delujoči, nego 
Francosko žganje in najbolje sred
stvo te vrste. Tisoče priznanja! 
Z zamotom in poštnino za vsakoga: 
3 dvojnate ali 1 špecijalna steklenica . 72 k 

Za prodaja lce :
12 dvojn. ali 4 spec. steklenice . .  . 300 K 
24     „  „   8     „         „         .   .   .  560 K
36     „  „  12    „   „  .   .    .  800 K
POŠTNINE PROSTO na Vašo pošto. Kdor denar 
naprej pošlje, dobi še popust v naravi.
PRIMOT: Elsa obliž za kurja očesa 8 Kr. in Kr. 12; 
Elsa mentolni klinčič 16 Kr.; Elsa posipalni prašek 12 Kr.; 
Pravo Elsa ribje olje 80 Kr.; Elsa voda za usta 48 Kr.; 
Elsa kolonska voda 60 Kr.; Elsa šumskimiris 60 K r.; 
Glycerin 16 in 60 Kr.; Lysol, Ly soform 48 Kr.; Kineski 
čaj 4 Kr.; Elsa mrčešni prašek 16 Kr.; Strup za podgane 
in miši po: 16 i 20 Kr.

EUGEN V. FELLER, lekarnar, STUBICA 
40-18.     donja Hrovaško. Centrala št. 146.

P o z o r !  P o z o r !
Naznanjam cenjenomi občinstvi, da imam 

vedno v  zalogi glažovino za okna po najfalejšoj 
ceni, za štero se indri ne dobi, kvadrat-m. 240 K.

Janoš Markovitš
trgovina z glažovinov

D oln ja L endava .
(Schwartz. A. hiša).

■ ■ ■        Vaša želja
meti res dobro in zanesljivo uro, je izpolnjena, ako si

preskrbite 
uro iz znane 
urarske tvrtke 
SUTTNER. 
Prihranite si 
popravljanja 
in jezo. NAJ
F I N E J Š E  
URE iz nikla, 
srebra, tula 

 in zlata i t. d.

NAROČNE URE. Bogata izbirka verižic, prstanov, uha
nov, naročnic, predmetov iz zlata in srebra svake vrste 

Zahtevajte cenik s slikami od:

tvorniške tv rtk e  H. SUTTNER, Ljub ljana  
št. 945. 20— 12

Asbest cementna PALA 
se dobi vsakoj količni

p r i
SAMUEL KOHN, M. Sobota.

Odvetnik in zastopnik v  kaštiga jočih  
stvareh dr. Igo  J a n c  davle na znanje, ka 
se je  s svojo kancelajo p rese lo  iz Murske 
Sobote v  Maribor, gde ima svo jo  kancelajo 
vküper z odvetnikom  Franc Irgoličem  na 
Aleksandrovi cesti št. 45 (prek od kolodvora).

A nd re j O set, Maribor Aleksandrova cesta 57. 
telefon 88. trgovina sena, slame, krompirja, fižole, 
z drvami žitom in drugimi deželnimi pridelki. 

Brzojavni naslov Andrej Oset.

Eladó —  vagy bérbe adó
12 szobás lakás teljes berendezéssel.  

Hozzá 2 pince, 2 istáló, 1 pajta, 1 konyha, 
1 mosókonyha, vágóhíd, jégverem, 2 hold 

föld és 130 hl. bor.
Bővebb felvilágosítást

R itu p e r  J á n o s  vendéglősnél 
Dolnja Lendaván (Vasúti utca).

K odaji ali v najem (arendo)
zavzeti je  eno stanovanje z 12 sobami z 
popolnov opremov. K coj 2 pivnici, 2 štali, 
1 kühinja, 1 kühinja za prati, klavnica 

(mesnica), ledenica 2 plüga zemlje i 
130 hl. vina. Več se pozvej pri

g. R ituper Ja n o š i, go s tiln ič a r i 
v  D. Lendavi (Kolodvorska ulica).

Delniška glavnica 
K 30.000.000

Ček. račun Ljubljana 
št. 12620.SLOVENSKA BANKA

Cen tra la v  L jub ljan i

podružnica Dolnja-Lendava, Glavna ulica. št. 80.
Küpüje i odava p en eze  i b lago  —  do la re  na jboše

plača. —
Da in te re š  od v lo g  na h ran iln e  kn již ice  i na tekoči 

račun  po n a jv iš išo j ob restn i m eri. Da v sa k e  v rs te  porgo .

Tisk: Ernest BALKANYI D. Lendava


